Образец оформления статьи

УДК 937(092)

ИВАНОВ И.И.

КОРПОРАТИВНЫЕ ТРАДИЦИИ РИМСКОЙ ВОЕННОЙ ЭЛИТЫ 

В ОТРАЖЕНИИ ПЛИНИЯ МЛАДШЕГО
Ключевые слова: аристократические традиции, полководческий авторитет, военное лидерство, корпоративная солидарность, эпистолярное наследие.

Статья источниковедческого плана исследует мотивы и механизмы корпоративной солидарности римской военной элиты и шире – римского армейского сообщества в их отражении Плинием Младшим – одним из наиболее значимых писателей эпохи ранней Империи. Делается вывод об информативности эпистолярного и панегирического наследия автора в плане отражения реалий армейской действительности и об аристократическом характере римского военного этоса. 
IVANOV I.I.

CORPORATE TRADITIONS OF THE ROMAN MILITARY ELITE IN REFLECTION OF PLINY THE YOUNGER
Keywords: an epistolary heritage, aristocratic traditions, the military man leadership, the commander authority, corporate solidarity, epistolary heritage.
In article having in basic source study the character, motives and mechanisms of corporate solidarity of the Roman military elite are investigated and is wider – the Roman army community in their reflexion by Pliny the Younger, one of the most significant writers of an epoch of early Empire. The conclusion about information content of an epistolary and panegyrical heritage of the given author concerning realities of the army validity of the marked epoch, and also about aristocratic character of the Roman military man ethos becomes. 

Закономерным и показательным является рост интереса в отечественном (российском, украинском, белорусском) антиковедении к проблемам истории Принципата и конкретно – к теме политического лидерства в Древнем Риме [1].     ... [2].
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